
Αθήνα, 9 Απρίλη 1997 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η 24ωρη Πανελλαδική απεργία του κλάδου. 

Στην Αθήνα η συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε στις 9.30΄ το πρωϊ, στην Πλ. Κάνιγγος και στη 

συνέχεια, η μεγάλη σε όγκο και αγωνιστικό παλμό συγκέντρωση του κλάδου, κατευθύνθηκε στο 

Υπουργείο Εργασίας. Εκεί βρέθηκε αντιμέτωπη με πολυάριθμες αστυνομικές δυνάμεις και δυνάμεις 

καταστολής, οι οποίες από νωρίς το πρωϊ είχαν μετατρέψει το κέντρο της Αθήνας σε 

στρατοκρατούμενη περιοχή. 

Η κυβέρνηση, είναι καθαρό και την καταγγέλουμε γι΄ αυτό, είχε πάρει τις αποφάσεις της που δεν 

ήταν άλλες από το κτύπημα των Οικοδόμων και των εργαζομένων στον κλάδο, γι' αυτό και δεν 

δεχτήκαμε να συζητήσουμε με τον Υπουργό Εργασίας για τα αιτήματά μας με "το πιστόλι στον 

κρόταφο". 

Η σύγκρουση που είχε επιλέξει η κυβέρνηση αποφεύχθηκε κάτω από την υπεύθυνη στάση της 

Διοίκησης της Ομοσπονδίας, των Συνδικάτων και των εργαζομένων στον κλάδο. 

Κάνουμε καθαρό στην κυβέρνηση: "Την ώρα της σύγκρουσης εμείς θα την διαλέξουμε και θα 

έρθει αργά ή γρήγορα, όχι γιατί εμείς την επιδιώκουμε, αλλά γιατί η κυβέρνηση την προκαλεί με 

την αντεργατική, αντιλαϊκή και φασιστική σε νοοτροπία πολιτική της". 

Δηλώνουμε ότι, θα κλιμακώσουμε τους αγώνες μας με στόχο να παρθούν άμεσα μέτρα για: 

Την αντιμετώπιση της ανεργίας που μαστίζει τον κλάδο. 

Την επιβίωση των ανέργων. 

Σύνταξη στα 55. 

Λύση στα ασφαλιστικά και εργασιακά αιτήματα του κλάδου. 

Δηλώνοντας ότι ο "κοινωνικός διάλογος" που προπαγανδίζει η κυβέρνηση είναι μια απάτη που 

στόχο έχει την εφαρμογή των πιό σκληρών αντεργατικών και αντιδραστικών μέτρων που 

υπαγορεύονται από τις επιταγές της "Λευκής" Βίβλου και της συνθήκης του Μάαστριχτ, καλούμε 

τους εργαζόμενους στον κλάδο ενωτικά, μαχητικά, αποφασιστικά να στρατευθούν στον αγώνα 

για να μην περάσουν τα σχέδια της κυβέρνησης, που στόχο έχουν να κατεδαφίσουν ό,τι απόμεινε 

όρθιο από την Κοινωνική Ασφάλιση, τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις μας. 

Καλούμε τους εργαζόμενους στον κλάδο να πρωτοστατήσουν στη δημιουργία του μετώπου 

αντίστασης και πάλης, κοινής δράσης με άλλους κλάδους εργαζομένων, με στόχο την ακύρωση 

των αντεργατικών σχεδίων της κυβέρνησης. 

Ο αυταρχισμός, η βία και η τρομοκρατία, που χρησιμοποιεί η κυβέρνηση για να κάμψει το 

αγωνιστικό φρόνημα και την αντίσταση των εργαζομένων, δεν θα περάσει. Οι αγώνες που θα έρθουν 

θα είναι πιό δυνατοί, πιό αποφασιστικοί, πιό μαζικοί, αυτό ήταν το μήνυμα της σημερινής μας 

απεργίας. 
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